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Про придбання житла для створення 
дитячого будинку сімейного типу 
за рахунок субвенції з державного бюджету

Відповідно до ст. ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», протоколу комісії Житомирської обласної державної адміністрації з 
визначення напрямів та об’єктів, на які у 2019 році буде спрямовано субвенцію 
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 06.12.2019 № 4 
, керуючись Порядком та умовами надання у 2019 році субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 зі 
змінами, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Коростишівській міській раді придбати для створення дитячого будинку 
сімейного типу житловий будинок, що знаходиться за адресою: Житомирська 
область, Коростишівський район, с.Козіївка, вул. Бобрик, 1, загальною площею 
211,9 кв.м, житловою площею 64,7 кв.м, вартістю 1 207 193 грн. (Один мільйон 
двісті сім тисяч сто дев’яносто три гривні).

2. Доручити міському голові І.М. Кохану підписати договір купівлі-продажу, 
вказаного у п.1 цього рішення, житлового будинку з правом самостійно 
визначати умови договору купівлі -  продажу окрім тих, які визначені цим 
рішенням.

3. Фінансовому управлінню Коростишівської міської ради (Якименку А.О.) 
провести фінансування з придбання житлового будинку в межах планових 
призначень.



4. Фінансово -  господарському відділу Коростишівської міської ради 
(Яковенко Є.П.) перерахувати з розрахункового рахунку спеціального фонду по 
КПКВК 0116083 «Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа», КЕКВ 3121 
«Капітальне будівництво (придбання) житла», МФО 820172, код ЄДРПОУ 
04053660, банк платника: ДКСУ м. Київ; кошти, що надійшли з державного 
бюджету, на рахунок покупця житла відповідно до укладеного та нотаріально 
посвідченого договору купівлі-продажу протягом 7 календарних днів.

5. Фінансово-господарському відділу Коростишівської міської ради 
(Яковенко Є.П.) забезпечити постановку на баланс вказаного у п.1 цього 
рішення, житлового будинку.

6. Встановити, що видатки, пов’язані з фінансуванням оформлення права 
власності на житло, сплатою передбачених законодавством податків, зборів, 
платежів, здійснюються за рахунок Продавця.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань виконавчої діяльності ради згідно розподілу обов’язків.

Міський голова І.М.Кохан




